Ildaho Voters Support a

Pro-Family Legislative Agenda

74% -

believe public schools and oppose -
community libraries should keep
pornographic materials away from .
minor children

Don't Know

25

71%

want biological males excluded
from using school bathrooms and
locker rooms designated for girls

70%

support banning drag shows where
children are present

68%

support protecting gender-
confused children from mutilating

sex changes and irreversible

pharmaceutical interventions

Oppose

Don't Know

Notes: Poll conducted from December 14-16, 2022, using interactive voice

response (IVR) technology with calls to a mix of mobile and landline phone

i j IDAHO FAMILY numbers. Respondents were limited to likely Idaho voters. Quotas were used to
IEEPOLICY CENTER ensure a demographically, politically, and geographically representative sample.
Learn more: www.IdahoFamily.org Results include 486 completed surveys, representing a margin of error of 4.44%
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